Svět kostiček - TISKOVÁ ZPRÁVA – Vlastivědné muzeum ve Slaném
Návštěvníci expozičního prostoru Vlastivědného muzea ve Slaném se mohou již od pátku 21. června do neděle 22. září 2024 těšit na světově unikátní expozičně - herní výstavu s názvem „SEVA Fenomén“, sestavený z dílů legendární tuzemské stavebnice SEVA®. Expozice nabídne výběr sbírkových sestav různorodých edic továrních setů a drobných modelů vlastní tvorby autora a patrona projektu putovních výstav Svět kostiček® Petra Šimra. V dětské herně se představí kostičky z dalších stavebnic českých značek Mosaic Color a Seva.  
Z české stavebnice SEVA® představí autor výstavy, rekordman a patron projektu Svět kostiček® Petr Šimr jedinečnou nejnovější vlastní tvorbu, do které se řadí např. různorodé květiny k tématice botanika, zvířata a domácí a kuchyňské potřeby k vlastní edici Seva Food a Seva Kitchen, které volně navazují na ediční tovární sadu Seva Rodina - Vaříme z roku 2019. Jedná se o detailně propracované modely. Edice Seva Kitchen nabídne kuchyňské náčiní (macerovátko na česnek, stojan na papírové uterky, mlýnek na kávu, čistící prostředky, ale také klíčenku s klíči. 
Díly použité na modelech vlastní tvorby nejsou nijak lepeny, lakovány ani modifikovány. 
Výstavu doplňují taktéž vybrané modely z továrních komerčních sad na časové ose vývoje typových dílků s postupnou barevnou paletkou, oficiální alternativy a modely vlastní tvorby z těchto setů. Ty byly použity např. při streamovém pořadu "Seva online skládání", které autor výstavy točil pro výrobce v roce 2021. Jednotlivé díly jsou ke shlédnutí umístěny na serveru Youtube.com.
Výstava nabídne také dětskou hernu o dvou herních zónách s kostičkami Seva® a Mosaic Maxi. Na pokladně muzea si mohou návštěvníci zakoupit vybrané nové stavebnice, nebo si mohou zasoutěžit o hodnotné stavebnice v soutěžní Kvízovce. 
 
INFORMACE K REKLAMNÍ PROPAGACI:
Na plakátech NESMÍ BÝT:
- jiný název výstavy než název odsouhlasený ve Smlouvě o dílo
- obrázky volně stažené z internetu

Doporučení:
- správně uvádět v textové formulaci celý název výstavy nebo projektu "Svět kostiček®", na projekt se vztahuje ochranná registrační známka
- využít fotografie poskytnuté ze strany zhotovitele k přípravě grafické reklamní propagace
- na plakátu, prosím, uvést odkaz na webové stránky www.svetkosticek.cz, kde budou informace nejen o výstavě ve Vaší instituci ale i odkaz na cestovní portál Kudyznudy, aj.
- na plakát, prosím, umístit logo Svět kostiček® 

Děkuji.
